1) Soit g la fonction définie sur ]0,+<c[ par g(x) = 1 + x -

a) Etudier les variations de g

b) En déduire que I'équation GEIEIBIEEmet une unique solution x, dans 0,4 .

Vérifier que 3,5 <x < 3,6.

c) En déduire le signe de g.

2) Soit f la fonction définie sur ]0,+¢[ par f(x) = Iln :: ’
+

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, i f) 4
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1) Soit g la fonction définie sur ]0, +o[ par g(x) = 1+ x-xInx.
a) Etudier les variations de g.
b) En déduire que I'équation g(x) = 0 admet une unique solution X, dans 0,4+ .

Vérifier que 3,5 <xg < 3,6.

c) En déduire le signe de g.
In x
1+x*

2) Soit f la fonction définie sur ]0,+¢[ par f(x) =

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, i, ) .

wee.

Sl

) / ax |

"
AR 4 0o -
3 _/l/'i\‘oﬁ
S0)=A aa- A= 2
L R —_1&:&4*1\-1—1'—'3

N— ot o
-l
L ”\S(\rjh—ﬁ‘—/f—nf‘-uﬁnu
'“'”451 ‘V\_5*;
=L A =X n(‘jj _Q‘wnj
LS —]

n_|o 1 AR
6'\\) 4 0 -

? -/1/2\

@ Swe] 4, aaC
:)cA?-— 5b‘~*-;‘ de 74, woat e
i 2%, & M
0c)-a.2C

J\Cﬁ ‘h(\«\:a LFL‘\———P CLV‘]'JI-J‘":{

Ve Ut ssllh g
SACEEVE VIR AR GTRS



1) Soit g la fonction définie sur ]0, o[ par g(x) =1+ x = xInx.

a) Etudier les variations de g.

q
b) En déduire que I'équation g(x) = 0 admet une unigue solution xo dans 0,+[ . a'\\) 4 o ot

Vérifier que 3,5 <x < 3,6.
c) En déduire le signe de g.

2) Soit f la fonction définie sur 10,4+ par f(x) = o

1+

o .4/:—1\5[\

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, i, ) .
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1) Soit g la fonction définie sur ]0. +[ par g(x) = 1+ x-xInx.

a) Etudier les variations de g.

b) En déduire que I'égquation g(x) = 0 admet une unique solution x, dans ]0,+::f[‘

Vérifier que 3,5 < xp < 3,6.
c) En déduire le signe de g.

2) Soit f la fonction définie sur 10,4+ par f(x) = T

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, i, j) .

g(x’)

a) Calculer f'(x) et vérifier que f'(x) = m .

b) Dresser le tableau de W
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1) Soit g la fonction définie sur ]0,++¢[ par g(x) in@

a) Etudier les variations de g.

b) En déduire que I'équati (x) = thadmet une unigue solutiori Xy |dans |0, 4| .
g ool

Vérifier que 3,6 <xp < 3,6.
c) Endéduire le signe de g.

2) Soit f la fonction définie sur 0,+<c[ par f(x) =

1
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On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, i, j) .

a) Calculer f'(x) et vérifier que f'(x) =

b) Dresser le tableau de variation de f.
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a) Calculer f'(x) et vérifier que f'(x) = x(g‘l(:xl)’ ; J‘B + Cj
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b) Dresser le tableau de variation de f. _m/
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1) Soit g la fonction définie sur ]0,+¢[ par g(x) = 1 + x -

a) Etudier les variations de g.

b) En déduire que I'équation g(x) = 0 admet une unique solution x; dans ]0, +:-c[,

Vérifier que 3,5 <xp < 3,6.

c) Endéduire le signe de g.
In x

2) Soit f la fonction définie sur ]0,+<c[ par f(x) = -
e

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, i, j) .

d) Tracer la courbe (C). (On prendra xy = 3,6)
1
3) Soit (a,) la suite définie sur N* par a_ = j 1" f(t) dt.
a) Montrer que la suite (a,,) est croissante.

b) Montrer que pour tout x de l'intervalle 10,1[,
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c¢) En déduire que
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Montrer alors que la suite (a,) est convergente et que sa limite appartient :

lintervalle [%,1].
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1) Soit g la fonction définie sur 10,4+ par g(x) = 1 + x - x Inx.

a) Etudier les variations de g.

b) En déduire que I'équation g(x) = 0 admet une unique solution xo dans ]0,+<[ .
Vérifier que 3,5 <xp < 3,6. '

c) Endéduire le signe de g. ] 4 M-<£‘ <_j] =\ 'PJ!\“{U

_ Inx

2) Soit f Ia fonction définie sur ]0,+<c[ par f(x) = e
P

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, i, J) .

d) Tracer la courbe (C). (On prendra xo = 3,6) m & @\/" \ y
)
i i il
3) Soit (a,) la suite définie sur N* par a_ = | " f(t) dt.
a) Montrer que la suite (a,) est croissante. NAA
A A

b) Montrer que pour tout x de l'intervalle J0,I[, Inx < f(x) < 1 Inx .
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1) Soit g la fonction définie sur 10,4+ par g(x) = 1 + x - x Inx.
a) Etudier les variations de g.
b) En déduire que I'équation g(x) = 0 admet une unique solution xo dans ]0,+<[ .
Vérifier que 3,5 < xp < 3,6.
c) En déduire le signe de g.
In x

2) Soit f la fonction définie sur 0,+<[ par f(x) = T
+

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (0O, i, j) .

d) Tracer la courbe (C). (On prendra xp = 3,6) @ <U < e A <A ,-,"< g

1
3) Soit (a,) la suite définie sur N* par a, = j 1) at.
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a) Montrer que la suite (a,) est croissante. e
i 1
b) Montrer que pour tout x de l'intervalle J0,I[, Inx < f(x) < = I . #&,\ﬂ \ -Pn
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